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9 způsobů jak zjistit, zda je Fiery JobMaster 
to pravé řešení pro vaši firmu

Fiery® JobMaster 

Odpovězte si na tyto otázky, abyste zjistili, do jaké míry může být pro vaše tiskové 

operace prospěšný nástroj Fiery® JobMaster. Pokud na některé z těchto otázek odpovíte 

kladně, může Fiery JobMaster významným způsobem obohatit vaše tiskové operace  

a představuje mimořádnou příležitost zvýšení zisků.

Při vysokých nákladech na ruční práci v časově náročných úkolech finišingu musíte být schopni vytvořit efektivní 
výstup hotového dokumentu. Fiery JobMaster přináší obsluze tisku vyšší produktivitu při tvorbě finálních výtisků 
komplexních dokumentů. Intuitivní sestavení dokumentu zahrnuje plně vizuální vkládání záložek a design, 
přiřazování médií, číslování stránek, finišing, skenování a výkonné funkce editací v pozdní fázi.

Proč Fiery JobMaster?

1. Vyžadují vaše úlohy shromažďování stránek z více zdrojů včetně
tištěných kopií?

Fiery JobMaster poskytuje pokročilé funkce pro tvorbu finálních výtisků založené
na formátu PDF včetně flexibilního sestavování dokumentů, které umožňuje
slučování stránek přetažením. Uživatelé tak mohou vytvořit novou úlohu
sloučením digitálních a naskenovaných dokumentů. Uživatelé mají možnost rušit
zkreslení a odstraňovat skvrny z naskenovaných dokumentů, editovat obrázky
z hlediska jasu, kontrastu a ostrosti, měnit velikost stránek podle požadovaného
formátu médií k dosažení jednotného vzhledu všech stránek, měnit číslování
stránek a retušovat sešití, značky po děrování a nežádoucí obsah stránky.
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2. Potřebujete vytvořit oddíly dokumentu, které vyžadují oddělení oušky?

Fiery JobMaster poskytuje nejmodernější nástroje pro vytváření oušek s vizuálním 
náhledem. Pokročilé nástroje pro vytváření oušek zobrazují dynamický náhled 
změn, když uživatelé specifikují nastavení oušek a obsah, který může zahrnovat 
obrázky, barvy na pozadí, loga a formátovaný text. JobMaster také usnadňuje 
vytvoření oddílů dokumentu tiskem oušek na spadávce, která nevyžadují použití 
médií oušek. JobMaster automaticky použije nastavení štítku s prolínáním okrajů 
pro všechny stránky v kapitole, s postupně se zvyšující pozicí štítku pro každou 
následující kapitolu.

3. Potřebujete použít úpravy u vybraných stránek?

Uživatelé mohou znovu definovat velikosti oříznutých polí a maskovat 
nežádoucí obsah, jako jsou již existující čísla stránek nebo děrování. Úpravy jsou 
nedestruktivní a obsluha je může před výrobou kdykoli odebrat nebo změnit. 
JobMaster přidává čísla stránek kamkoli na stránku, dokáže přeskakovat čísla 
stránek pro vklady a ouška a zahrnuje šablony čísel stránek u předdefinovaných 
stylů číslování. 

4  Potřebujete tisknout dokumenty vyžadující kombinaci typů médií?

Díky vizuálnímu pracovnímu postupu Ticketing na úrovni stránky můžete zobrazit 
miniaturní náhled papíru a možností finišingu. Uživatel si může vybrat typ média, 
metodu duplexního tisku a škály papíru. Integrace s katalogem papíru tiskového 
stroje také uživatelům poskytuje intuitivní způsob použití specifikací médií  
podle jednotlivých stránek nebo kapitol a vylepšuje správu papíru v celém 
výrobním prostředí.

5. Potřebujete v dokumentu před tiskem provést změny na  
poslední chvíli?

Integrované technologie Adobe® Acrobat® Pro* vám umožní provádět rychlé a 
snadné změny textu, přímých barev nebo obrázků na poslední chvíli. To zajišťuje 
flexibilitu vašeho pracovního postupu, protože již není nutné se vracet ke 
zdrojovým dokumentům a provádět v nich úpravy.

6. Potřebujete definovat možnosti finišingu v dokumentu?

Fiery JobMaster umožňuje definovat možnosti finišingu v dokumentu, a to včetně 
parametrů duplexního tisku. Jedinečný vizuální pracovní postup JobMaster 
uživatelům pomáhá se správnými rozhodnutími v souvislosti s finišingem  
a umožňuje podrobné zobrazení dopadu různých možností finišingu.

7. Potřebujete použít atributy médií a kombinované nastavení finišingu 
kapitol nebo částí dokumentu?

Fiery JobMaster nabízí možnost rychlé a snadné konfigurace rozsahů stránek nebo 
dílčích skupin v dokumentech, což uživatelům také umožňuje použít atributy médií 
a možnosti finišingu u každé jednotlivé dílčí skupiny. Obsluha může dosáhnout 
ještě větší efektivity automatickým zahajováním kapitol na stránkách vpravo nebo 
vkládáním prázdných stránek pro účely splnění požadavků na kapitoly. 

8. Potřebujete před tiskem vizuální znázornění dokumentu?

Řada režimů náhledu ve Fiery JobMaster vám umožňuje prohlížet úlohy na jedné 
stránce, jednom listu nebo v režimu pro čtenáře (knihy). Zobrazuje také přehledné 
atributy médií pro co nejpřesnější znázornění konečného produktu před tiskem. 

* K dispozici jako samostatná položka k nákupu
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EFI fuels success.
Vyvíjíme přelomové technologie pro výrobu označení, obalů, textilií, keramických dlaždic 
a personalizovaných zakázek, díky široké řadě tiskáren, inkoustů, digitálních řešení a komplexních 
pracovních postupů pro podnikání a výrobu. To vše transformuje a zjednodušuje celý výrobní 
proces, zvyšuje konkurenceschopnost a vylepšuje produktivitu. Další informace naleznete na 
stránkách www.efi.com nebo na telefonním čísle +31 (0)20 658 8000.
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Ano Ne9. Byla by pro vaši firmu prospěšná tvorba nových aplikací, jako jsou
formuláře NCR, lístky na akce a poukazy?

Svou nabídku tiskových služeb můžete jednoduše rozšířit o ziskové aplikace
využitím nejnovějších funkcí ve Fiery JobMaster. Pracovníci obsluhy mohou
rychle vytvářet vícedílné formuláře, replikovat stránku nebo sadu stránek a snadno
plnit komplexní požadavky na číslování a razítkování pro tvorbu formulářů,
poukazů a lístků.

Další informace a 30denní bezplatnou zkušební verzi získáte na webové 
stránce Fiery JobMaster na adrese www.efi.com/fieryjobmaster.
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